В Сахалинской области в 2019 году 846 семей получили квартиры и улучшили свои жилищные условия

Ежегодно 8 июля отмечается светлый российский праздник - День семьи, любви и верности. Семья для каждого человека имеет особое значение — без семьи нет опоры в жизни. Этот праздник становится все более популярным в нашей стране. День семьи, любви и верности прочно вошел в календарь народных традиций. И с каждым годом градус восприятия растет. Сегодня уже кажется, что этот день всегда особенно отмечали, всегда почитали память благоверных Петра и Февронии, всегда обращались за их поддержкой. И это лучшее свидетельство, что подобные инициативы нужны людям. Многие пары, желая иметь покровительство святых Петра и Февронии, заключают в этот день браки, венчаются.

Статистика рассматривает семью как социальную группу людей, связанных родственными или супружескими отношениями, общностью быта и взаимной ответственностью. В демографическом аспекте семья – это ячейка воспроизводства населения. Сахалинстат делится информацией, подготовленной к празднику.

В 2019 году в Сахалинской области заключено 3607 браков, или 7,4 брака на 1000 жителей. По сравнению с 2018 годом их число уменьшилось на 51 (на 1,4%). Для 24 % мужчин и 23 % женщин брачный период пришелся на возраст 25-29 лет.

Ценят семейный уклад и определенность в отношениях люди любого возраста. Только в прошлом году брачные союзы оформили 150 мужчин мужчин и 109 женщин старше 60 лет.

Увы, далеко не всем удается сохранить свой брак. И когда в жизни семьи наступают сложные времена, не все могут преодолеть трудные испытания. В 2019 году отметилось увеличение количества разводов на 3,8% по сравнению с 2018 годом (в 2019 году в области состоялось 2832 развода). На 1000 человек населения региона приходилось 5,8 развода; на 1000 браков — 785 разводов (в 2018 году на 1000 браков приходилось 746 разводов).

В прошедшем году на островах родилось 5802 ребенка, из них 2994 мальчика и 2808 девочек (51,6% и 48,4% соответственно). Большинство детей (67%) рождены в зарегистрированном браке. Лидерами по уровню рождаемости (по числу родившихся на 1000 человек населения) стали Южно-Сахалинск, Долинский и Углегорский районы. За январь - май 2020 года на островах зарегистрировано 1053 брака, 2171 новорожденный, из них 1116 мальчиков и 1055 девочек.

В Сахалинской области в 2019 году 846 семей получили квартиры и улучшили свои жилищные условия, из них 82 многодетные семьи и 16 молодых семей.

День семьи любви и верности — это праздник настоящего искреннего чувства — основы для брака, семьи, продолжения рода.



Сахалинстат поздравляет жителей области с праздником и желает каждому познать, что такое дружная и крепкая семья, ощущать поддержку и внимание своих близких.

Детальный анализ состава и развития семьи возможен только на основе сведений, полученных при проведении переписи населения. Базы данных ЗАГС, МВД и миграционной службы не дают полной картины народонаселения. Актуализированные данные о численности и структуре населения России будут получены после проведения Всероссийской переписи населения, которая пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года.

Пресс-служба Сахалинстата, тел. 43-45-06.

